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Pemienus 3aaa4 mo OM0JIOTUN:

u,u_,wfgp 729698

10-11 knacchbl. JINCT OTBETOB.
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3apanue 2 (28 6anrnos)

2.1. Kakoil ©3 CeHCOpHbIX HelipoHOB oBnapaet HaubomMbWKM Mo pasmepy peuenTMBHbIM nonem?
2.2. Kakoii u3 HelipoHoB A-B oxaxeTcs BO3BYX/AEH CUIbHEe BCEro nocne npunoXxexns OaBneHus K
NOBEPXHOCTH KOXM? 6

2.3. B yem chnaronormyeckas porb naTepansHoro TOPMOXEHUSA?

2 4. Kakoii U3 CEHCOPHbIX HEWPOHOB MO3BONAST TO4HEE nokanuaosaTk cTUMyn? OTBeT 0bbACHMUTE.
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3apaHue 3 (23 6asnia) Z-

3.1 Kakas KucTb (nesasi/npasas) NpeAcTasneHa Ha unniocTpaumumu? ﬂP aBA ,4 =

3.2 CKONbKO KOCTEW BXOOWT B COCTaB wictu? _J T -

3.3 KocTk npeanneybs, pacnonoxeHHasn BnvKe K BonbLUIOMY nanbLy: —_—
3.4 ONULLKTE 3ansiCTHO-NACTHBIA cycTas GonbLIoro nanbua:

= dhbopma cycTaea: GrIOKOBUAHDIV, LIAPOBWUAHBIN, ceanoBuaHbINA, LMNUHAPUYECKNA (BEpHOE —
NoA4epKHYTb)

* YMCMO KOCTEM g

¢ 4MCNO OCEl, BOKPYT KOTOPbIX BO3MOXHO [BMXEHNE 3 p

« ECTb MW MEHUCKM, CYCTaBHble ry6bi, CyCTaBHbIe ANCKY (BEPHOE noa4epkHyTb) —

3.5 CoBMECTUTE HOMEpa MbILILL 1 UX yHKLMN:
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3.6 3anonHuTe TabnuLly: CoMocTasbTe HOMEpa, Ha3BaHWs MbILUL, U MECTa NPUKPEnneHns MX

KOHLIOB:
Ha3BaHue NpPOKCHMMarbHbIA KOHel} aucTanbHbIA KOHel
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3.7 Kakas MbilLL@ MOBPEsXaeHa y AaHHBIX NaLMEeHTOB, W Kakas AeATENbHOCTE Mora NPVBECTM K
noBpeXaeHNio (NPUBEANTE Napy NpUMepoB):
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3apanue 4 (39 6annos)

739692

4.1 ConocraesTe hopmy ceeTa (a-T) ¥ perucTpyupyembie CUrHarbl 0T BaHHBIX FaHIMUO3HBIX KNeToK

(A-D).
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4.2 HapucyiiTe 3aTeHeHHbI y4acToK Ha KapTe peuenTUBHbIX Momne:
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4.3 FaHrN1Oo3HbBIE KNETKM Myllie BCero PearmpyloT Ha (OTMETLTE KPECTUKOM):

Ha paHOoMepHoOe OCBelleHne

Ha paBHOMepHoOe 3aTeHeHue

Ha ocBelleHUe ¢ Pe3KUMK rpaHuLamMn

Ha oceellgHue LieHTpa UX peuenTUBHOIro nons




Pemienus 3aapa4 no unpopmaruke:

Pemenus 3agau yuactHuKa HanucaHbl Ha a3blke C++. Huke npeacraBieHsl peleHus 1o
uHpopmartuke [lmrocHuna A A.

3amaua 1
#include <iostream>

#include <vector>

#include <algorithm>

using namespace std;

int main()
{
int n;
cin >> n;

vector<int> a;
for (int i = 0; i < n; i++)
{
vector<char> t(5);
for (intj = 0;j <5;j++)
{
cin >> t[j];
h
int h = (t[0] - '0") * 10 +t[1] - '0;
int m = (t[3] - '0") * 10 + t[4] - '0';
int d;
cin >>d;

a.push_back(h*60 + m+d);



a.back() %= (24 * 60);
}
sort(a.begin(), a.end());

for (int1=0; 1 <n; i++)

{
vector<char> t(5);
t[0] ='0"+ a[i] / 600;
t[1]1="0"+a[1] / 60 % 10;
t[2]=""
t[3]1="0"+ (a[i] % 60) / 10;
t[4]="0"+ (a[i] % 60) % 10;
for (int j = 0;j < 5; j++)
{
cout << t[j];
§
cout << endl;
}
return 0;
}
3agaua 2

#include <iostream>

#include <vector>

#include <algorithm>

using namespace std;

vector<vector<int>> g;



vector<int> ans;

int ma = 0;

intc=0;

void dfs(int v, int p, int t)

{
ma = max(t, ma);
ans[v] =t;
for (int i = 0; i < g[v].size(); i++)
{
int to = g[Vv][i];
if (to !=p)
{
dfs(to, v, t+1);
}
}
}
int main()
{
int n;
cin >>n;

g.resize(n);
ans.assign(n, -1);
for (inti=0; i <n-1;i++)

{



int v;
cin >>v;
g[i+1].push_back(v-1);
g[v - 1].push_back(i+1);
h
dfs(0, -1, 0);
cout << ma << endl;
intc =0;
for (int 1= 0; 1 <n; 1++)
{
if (ans[i] == ma) ct++;
b
cout << ¢ << endl;

for (int1=0; 1 <n; i++)

{
if (ans[i] == ma)
{
cout<<i+1<<""
}
}
return 0;
}
3agaua 3

#include <iostream>
#include <vector>

#include <algorithm>



using namespace std;

int main()
{
int n;
cin >> n;

vector<int> a, b;

for (int 1= 0; i <n; i++)

{
int t;
cin >>t;
a.push_back(t);
if (t%2==0)
{
b.push_back(t);
}
}

sort(b.begin(), b.end());
intq=0;

for (inti=0; i <n; i++)

{
if (a[i] % 2 == 0)
{
cout << b[q] <<"";
q++;
¥

else



cout << afi] <<"";

b
}
return 0;
}
3agaua 4

#include <iostream>

#include <vector>

#include <string>

#include <algorithm>

using namespace std;

int main()

{

string s, t;

cin >>§ >>t;

int n = s.size();
reverse(s.begin(), s.end());

reverse(t.begin(), t.end());

intp=0;
bool f=0;
int sl = 0;

for (inti=0; 1 <n; i++)
{
if (s[i] == t{p])



p++;

b

if (p == t.size())

{
f=1;
break;
}
}
sl++;
}
for (inti= 0; i < f*(n - sl); i++)
{
cout << "yes" << endl;
h
for (int j = P*(n-sl); j <n; j++)
{
cout << "no" << endl;
}
return 0;
}
3amaua 5

#include <iostream>
#include <vector>
#include <string>

#include <algorithm>

using namespace std;



int main()
{
string s, t;
cin >>§ >>t;
int ¢ = 0;
intp=0;
while (t.find(s, p) != string::npos)

{

ct+;
p = t.find(s, p)+1;
}

cout << ¢;

return 0;



Komananast yactnb
PGSYJ'ILTaTI)I 6I)IJ'II/I HOJ'Iy‘ICHI)I B paMKax BI)ICTYHJ'IGHI/IH KOMaHIbI: I/IH)KGBI/IKa

JInyHBINA cocTaB KOMaHIIbL:

O«

borpanos Bnaaucias Bukroposuu

Ox

MenbaukoB Bragumup AnexceeBud
O IlarocHuH Aprem AnekceeBHdY

Komanna MukeBrka nokasaia BTOPOMl pe3ynbTar cpenu Bcex komanj npoduis. KomanaHoit
ObUIa ycHelrHa peajn30BaHa CUCTeMa YIPABICHHUS MaKeTOM MpPOTe3a ¢ OOPAaTHOH CBSI3bIO KaK Ha
OCHOBE “MEXaHMYECKON’ dYacTh 3adaud (Ha OCHOBE JAaTYMKOB W3rMOa’”), Tak M HAa OCHOBE
OMOCUTHAIIOB YeJIOBeKa (3JIEKTPOMUOTpaMMa, IIEKTPOodIHIIeparorpamma).

Komanna HNuxeBuka, kak u komanna HBK, ycmemHo cnpaBuiace cO BCEMM 3aJaHMsIMHU Ha
MOJTHBIN Oat, KpoMme 3amanuii 5.2 u 5.3. B 3amanuu 5.2 xoMaHIe yJaloCch pean30BaTh TOIBKO
OJIMH JIONOJIHUTENBHBIN »kecT. OcTajabHbIE JONOJHUTEIbHBIE ECThl KOMaHAE HE YyAAIOCh
pean30Bath, T.K. BO BPEMs BBIIIOJIHEHUS 33JaHHUs KOMaHAA BbIBEJIA U3 CTPOsS OJMH U3 JaTYUKOB
naBieHus. B 3amanum 5.3 xomaHzIa mokaszana oOpaTHYIO CBSI3b, MCIOJB3YS TOJBKO JATUUKU
usruoa.

B komanme BramucnaB Oonbiie oOTBe4an 3a  00paOOTKy OHMOCHTHAJIOB 4eJIOBEKa H
MHTEPIPETAINIO TIOTYYCHHBIX JaHHBIX, APTeM - 32 00pabOTKy JaHHBIX C OCTAJIbHBIX CEHCOPOB H
o0BeIMHEHUH CUCTEM, a Bragumup - 3a padoty ¢ Arduino Uno u Nano, cO0pKy CHCTEMEI.

Huxe mnpencraBnensl ¢otorpadun komauabl WMHXEBUKHM BO BpeMsl BBINOJHEHUS 3aJaHUN
OnuMnuazsl U KOJ IPOrpaMM, KOTOPbIA KOMaH/a UCIOJIb30Baia MpH caade 3aganuii. OTMeTHm,
YTO HEKOTOPBIE TPOrPaMMBbI BKIIOYAIOT B ce0sl peIlIeHUs] HECKOJIbKUX 3a]a4 U3 3a/1aHus.

Htoroseie mporpammbl juis Arduino Nano u Arduino Uno Bkitoyaer B cels pelieHus
HECKOJIbKHX 3a/1a4 (T.K. KaXK1as MoCJIeIyIoas 3a/1aua Obljla CBSI3aHa ¢ PEAbIAyIIei), a HIMEHHO:
1.2, 1.3, 1.4, 2.2-2.5, 3.2-5.3 IIporpecc KOMaHAbl IO IHSIM MOXHO OTCJICAWTh IO CCBUIKE
(pemenus KOMaHJ B KOHIIE KaKI0r0 TTHS):
https://drive.google.com/open?id=1g00RfL.oTOpic2vJLom64sf3inSekODkX



https://drive.google.com/open?id=1g0oRfLoTOpic2vJLom64sf3in5ekODkX




